



**SENAT**  
**COMISIA PENTRU MUNCĂ, FAMILIE**  
**ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ**

Nr.XXVII/212/16.02.2010

**RAPORT**

**la Propunere legislativă pentru modificarea și completarea  
Legii nr. 61/1993 privind alocația de stat pentru copii,  
republicată în Monitorul Oficial nr. 300 din 7 mai 2009**

Cu adresa nr. L21/2010, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a fost sesizată cu dezbateră și întocmirea raportului la **propunerea legislativă precizată**, inițiată de domnul deputat Ioan Cindrea aparținând Grupului Parlamentar PSD și susținută de 51 de domni deputați.

Propunerea legislativă în discuție modifică și completează *Legea nr. 61/1993 privind alocația de stat pentru copii*, în sensul **acordării cuantumului alocației în mod diferențiat, ca procent din salariul mediu brut pe economie, în funcție de venitul mediu pe membru de familie, după cum urmează:**

- o alocație în valoare de 10% din salariul mediu brut pe economie, utilizat la fundamentarea bugetului asigurărilor sociale de stat, pentru copiii care provin din familii cu un venit mediu pe membru de familie mai mic decât salariul minim brut pe țară;
- o alocație de 3% din aceeași bază pentru copiii care provin din familii cu un venit mediu pe membru de familie cuprins între salariul minim brut pe țară și salariul mediu brut pe economie;
- o alocație de 1% din aceeași bază de calcul pentru copiii care provin din familii cu un venit mediu pe membru de familie mai mare decât salariul mediu brut pe economie.

Totodată, se propune majorarea alocației de stat pentru copii ori de câte ori se modifică salariul mediu brut pe economie.

Consiliul Legislativ a transmis un **aviz favorabil cu observații**.

Guvernul României a trimis un punct de vedere în care **nu susține această propunere legislativă.**

Întrunită în ședința din data 16.02.2010, în prezența reprezentărilor Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, Comisia pentru muncă, familie și protecție socială a luat în dezbateră proiectul de lege și a hotărât să adopte un **raport de admitere.**

Votul comisiei este fundamentat pe faptul o propunere cu același obiect de reglementare a primit raport favorabil din partea comisiei noastre și care a fost adoptată de Plenul Senatului într-o ședință anterioară iar la Comisia pentru muncă de la Camera Deputaților s-a constituit o subcomisie care, împreună cu reprezentanții Ministerului Muncii, Familiei și Protecției Sociale, va analiza toate modificările propuse la Legea nr.61/1993 și le va supune deciziei Camerei Deputaților.

În consecință, supunem plenului Senatului, spre dezbateră și adoptare, **raportul de admitere.**

Prin obiectul de reglementare, proiectul de lege face parte din categoria legilor **organice.**

Proiectul de lege urmează a fi analizat și dezbătut de Senat în calitate de primă Cameră sesizată, Camera Deputaților fiind, în această materie, Cameră decizională.

**PREȘEDINTE,**  
Senator   
Cristian Rădulescu

**SECRETAR,**  
Senator   
Alexandru Cordoș